

# 《经典讲台》轻视基督（1）

司布真讲道第 98 号

1856 年 8 月 17 日安息日晚上的讲道

马太福音 22:5：“那些人不理就走了，一个到自己田里去，一个作买卖去。”

人类从亚当那时起就一直没有改变过，他的肉身似乎没有什么变化，好几百年过去了，他的骨骼和现在的我们没有什么区别。

“他们轻视福音”，这是当今太多人的问题，也是今晚很多在这里倾听的人的问题。首先，我先要说说罪人到底轻视了什么，第二，他们又是如何轻视的，第三，为什么他们会轻视。

第一，人轻视了什么。

当你轻视神的福音，你就是在轻视因信称义，你就是在轻视耶稣基督的宝血，轻视圣灵，轻视去天国的路，你也是在轻视信、望、爱。你轻视神永约的所有应许，以及神为爱祂人准备的一切荣耀和在祂话语中应许要赐给来到祂面前的人的礼物。

第二，人是如何轻视它的？

- 1.当人们去听却不参与的时候，那就是轻视福音和神所有的荣耀了。
- 2.如果您听到神的话，却消灭祂的感动，那么您就是在轻视上帝，轻视祂的真理了。
- 3.但也有其他人以不同的方式轻视神的福音。他们虽然听到了圣言并专注，但是他们却用福音来处理其他事情。

第三，我要告诉你他们为什么要轻视福音，他们是出于不同的原因。

- 1.有一些人轻视乃出于无知。